

# 主席 報告

二零零六年度對本集團之鋼鐵貿易及電子產品業務來說仍為充滿挑戰之一年。由於管理層採取審慎策略盡量減低鋼鐵價格大幅波動之風險，本集團於本年度內並無從事鋼鐵貿易。於回顧年度內，電子業務部門繼續錄得虧損。為進一步整合其資源，本集團擬尋求潛在買家出售相關業務。

年內，本集團繼續進行組合投資。除香港市場外，本集團亦集中投資泰國、日本及其他海外股票市場，以進一步分散投資風險及提升本集團之盈利能力。然而，香港及其他海外股市於年內大幅波動且容易受到影響，因此，計入二零零六年十二月三十一日之市值差額時，本集團於投資組合的表現只達到可接受水平。

儘管市場日益關注利率之影響、油價及經濟增長方面之政治發展，但全球經濟整體向好，故預期香港經濟於二零零七年將保持平穩。吾等對未來感到樂觀，相信未來之環境對本集團為之有利，而本集團在繼續專注其內部增長之同時，亦會更集中業務擴充及物色有利可圖且會為本集團帶來強勁收入之商機。

最後，本人謹此代表董事會及管理層，對本集團股東給予吾等之信任及一直對本集團整合資源之堅忍深表謝意。本人亦須再次感謝全體員工及董事會同寅於過去一年所表現之忠誠及所付出之努力。本人相信吾等將於未來為投資者帶來及提供更豐厚的回報。

主席  
劉志勇

香港，二零零七年四月二十五日